
回答数167（回収率65％） 昨年３月 昨年７月
項　　　　　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ランク

11 学校は，環境を整備し，安全な学習環境となっている。 92 77 14 1 1 50% 42% 8% 1% 1% 1 91% 93 92
12 学校は，病気予防等に積極的に対応している。 83 85 10 1 5 45% 46% 5% 1% 3% 2 91% 95 95
13 学校は，生徒の心の健康のため，相談しやすい雰囲気になっている。 54 72 23 5 11 35% 44% 12% 3% 6% 7 79% 77 77
14 学校は，生徒の交通事故防止のため，交通安全指導や巡視活動を適切に行っている。 68 65 12 1 5 46% 43% 6% 1% 3% 3 89% 82 82
15 学校は，学校だより・学年だより・ホ－ムペ－ジ等で学校の様子を適切に伝えている。 76 81 18 3 2 42% 45% 10% 2% 1% 5 87% 80 80
16 学校は，保護者や来校者に対して適切な対応をしている。 83 67 8 2 6 45% 36% 4% 2% 3% 6 81% 92 93
17 学校は，保護者と話をする機会を適切に設けている。 63 81 14 2 5 44% 44% 8% 1% 3% 4 88% 89 88
Ａ　よく当てはまる，Ｂ　やや当てはまる，Ｃ　あまり当てはまらない，Ｄ　まったく当てはまらない，Ｅ　わからない
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【その他 】
・毎週のように試合があるのはいいが，現地集合・現地解散は親の負担が大きすぎて困る（１－１）。
・部活の予定は早めに知らせてほしいです。せめて１週間前には（１－１）。
・部活動の下校時刻がもう少し早くてもよい（１－１）。
・子どものカバンが重く心配。置き勉が禁止なのは知っているが，何か対策を検討していただけるとありがたい（１－２）。
・朝学習をずっと続けてほしい（１－２）。
・生徒間のトラブル等について，先生に伝えたが何も分からない（１－２）。
・下校時刻が遅いため，巡視をお願いします（１－３）。
・職員・生徒の挨拶が素晴らしい（１－３）。
・生徒用の印刷物は白色のコピ－用紙に統一してほしい。保護者用の印刷物はわら半紙でもかまわない（１－３）。
・明らかに一部の女生徒ばかりひいきする先生がいる。平等に扱ってほしい（２－１）。
・家庭訪問は希望者のみで家の確認のみにしてほしい（２－２）。
・安全面を配慮して置き勉を許可してほしい（２－２で２件）。毎日持ち帰る必要のない資料集やファイル等学校に置いておくようにしてほしい。
・曜日によっては学生カバンに入りきらない（２－２）。
・子どもがケガをしたときに，対応を早くして欲しい（２－３）。
・荷物が多すぎる（２－３）。
・部活動で一生懸命そして正しい事をしている生徒に対して，差別的な言葉を言うのではなく，平等に接してほしい。子どもが部活動に対して意欲がなくなってし
まう（２－３）。
・前よりＨＰの写真掲載が少なくなった気がします（３－１）。
・ＨＰ更新がしていない。遅い。参考にしてほしい学校（麻生中・大野中）（３－１）
・先生方の保護者に対してのあいさつがないのは教える側としてどうですか（３－１）。
・ストレ－トパ－マをかけている友だちが数人いる。校則違反にはならないのですか（３－１）。


